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 今年度の学校の取組について、12月に保護者アンケートを実施しました。８１家庭より回答いただきまし

た。その結果を報告いたします。ご協力ありがとうございました。 

 保護者アンケートを見てみますと、「そう思う」「まあ

そう思う」と肯定的な回答が高い項目は、      

・学校は、授業参観・懇談会や学校行事等、保護者が学   

 校や子どもの様子を参観できる機会をよく設けている。                  

・学校は、学校長だより等を通じ、教育内容や教育活動を 

 保護者や地域の方にわかりやすく伝えている。 

・ゲストティーチャーによる授業や校外での体験活動の取  

 り組みを十分行っている。 

反対に低い項目は、 

・学校は、いじめのない学校・学級作りに取り組んでい 

 る。 

・学校給食は、子どもの成長に応じた量や内容を提供している。 

・子どもは、学校のことをよく話す。 

等になっていました。 

 「ご意見」の欄には、コロナ禍への対応のお礼や励ましのお言

葉も多くいただきました。ありがとうございます。また、ご意見

として、コロナウイルスに関しての感染予防の取組のこと、タブ

レットのこと、行事予定の連絡のこと、学級や学校運営に関わる

こと等、ご記入いただきました。ありがとうございました。いた

だきましたご意見を真摯に受け止め、今後の課題として取り組ん

でいきたいと思います。ご理解・ご協力よろしくお願いします。 

16・17・18につきましては、兄弟姉妹の関係で、回答数が

異なっています。 


